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 کند؟ یم کار یشهر برق یکیالکتر انیجر با لهیوس کدام -1

 کولر( 4                    ونیزیتلو کنترل( 3                یکوک عروسک( 2 ی       باز اسباب نیماش( 1

 حاصل انیجر با تنها روند، یم کار به ها یباز اسباب در که چریآرم مانند ساده یکیالکتر یموتورها « 4» نهیگزپاسخ:

 کار یشهر برق یکیالکتر انیجر با کولر مانند یبرق لیوسا در رفته کار به یکیموتورالکتر اما ، کنند یم کار یباتر از

 . کنند یم

 اند؟ متفاوت باهم ، شده اشاره یها یژگیو از مورد چند در ، دارند وجود ریز شکل در که ییخودرو دو -2

 «خودرو شکل – کار نوع – خودرو اندازه – چرخ اندازه و نوع – چرخ تعداد»

  مورد 2( 1

 مورد 3( 2

 مورد 4( 3

 مورد 5( 4

 در خودروها نیا.  باشد یم یصنعت نیماش کی یگرید و یا مسابقه نیماش ، سوال یخودروها از یکی« 4» نهیگزپاسخ:

 . هستند متفاوت هم با شده اشاره یها یژگیو همه

 است؟ صفر جسم بر وارد خالص یروین یصورت چه در.  شود یم وارد روین دو فقط یجسم به -3

 .باشند جهت کی در یول نباشند اندازه هم روهاین(2                             .باشند جهت کی در و اندازه هم روهاین(1

 .باشند مخالف جهت دو در و نباشند اندازه هم روهاین(4    .باشند مخالف جهت دو در یول باشند اندازه هم روهاین(3

 .باشند مخالف جهت دو در و اندازه هم روهاین که شود یم صفر جسم بر وارد خالص یروین یزمان«  3» نهیگزپاسخ:

 

 .شود یم لیتبد........  یانرژ به.......  یانرژ ،یکیالکتر موتور در -4

 ینوران یانرژ به یکیالکتر یانرژ(2                                           ینوران یانرژ به ییگرما یانرژ(1

 یکیالکتر یانرژ به یسیمغناط یانرژ(4                                        یحرکت یانرژ به یکیالکتر یانرژ(3

 .کند یم لیتبد یحرکت یانرژ به را یکیالکتر یانرژ یکیالکتر موتور«  3» نهیگز پاسخ:
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 است؟ نرفته کار به یکیالکتر موتور ل،یوسا از کی چیه در نهیگز کدام در -5

 ویراد _ گوشت چرخ( 2                           در یره یدستگ _ یبرق یاتو( 1

 ییلباسشو نیماش _ پنکه( 4                     گوشت خ چر _ یریگ وهیآبم( 3

 ی رهیدستگ و یبرق یاتو در.  شود یم لیتبد یحرکت یانرژ به یکیالکتر یانرژ ، یکیالکتر موتور در« 1» نهیگز پاسخ:

 .  است نرفته کار به یکیالکتر موتور در

 رد؟یگ یم صورت ،یانرژ لیتبد نوع کدام مقابل، شکل در -6

                     یحرکت یانرژ ← یکیالکتر (انرژی2                  یا رهیذخ یانرژ ← یحرکت یانرژ( 1

 ینوران یانرژ ← ییایمیش یانرژ( 4       یا رهیذخ یانرژ ← یکیالکتر یانرژ( 3

 یحرکت یانرژ به را یکیالکتر یانرژ که دهد یم نشان را یکیالکتر موتور کی سؤال، صورت شکل «2» نهیگزپاسخ: 

  . کند یم لیتبد

 

 ؟ندارد وجود یکیالکتر موتور ریز یها نیماش از کی کدام در -7

 پنکه( 4                             اتو( 3                                    لیدر( 2                          سشوار( 1

 در.  ندیگو یم یکیالکتر موتور کند، یم لیتبد یحرکت یانرژ به را یکیالکتر یانرژ که یا لهیوس به «3» نهیگزپاسخ:

 .ندارد وجود یکیالکتر موتور ، اتو در یول ، دارد وجود یکیموتورالکتر ، پنکه و لیدر ، سشوار

 است؟ یانرژ از ینوع چه ما منظور ، است تر شیب غذاها ریسا از غذا نیا یانرژ مییگو یم یوقت -8

 ییایمیش( 4                 ینوران( 3                                 ییگرما( 2                          یحرکت( 1

 . است ییایمیش یانرژ ما منظور ، است تر شیب غذاها ریسا از غذا نیا یانرژ مییگو یم یوقت «4» نهیگزپاسخ:

 

 شود؟ ینم دیتول ینوران یانرژ ر،یز لیوسا از کی کدام در -9

 لیدر( 4               روشن لامپ( 3                روشن ینفت یبخار( 2        روشن ی قوه چراغ( 1

 . شود ینم دیتول ینوران یانرژ لیدر در «4» نهیگزپاسخ:
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 …  ، شود وصل یباتر به اگر که است ساده یکیالکتر موتور کی چریآرم -10

 .کند یم لیتبد یحرکت یانرژ به را یکیالکتر یانرژ(2        .کند یم لیتبد یکیالکتر یانرژ به را یحرکت یانرژ(1

 .کند یم لیتبد یحرکت یانرژ به را ییگرما یانرژ(4          .کند یم لیتبد یکیالکتر یانرژ به را ییگرما یانرژ(3

 را یکوچک ی پروانه تواند یم ، شود وصل یباتر به اگر که است ساده یکیالکتر موتور کی چر،یآرم «2» نهیگز پاسخ:

 . کند یم لیتبد یحرکت یانرژ به را یکیالکتر یانرژ که است یا لهیوس یکیالکتر موتور.  بچرخاند

 

 است؟ نادرست نهیگز کدام -11

 .است ساده یکیالکتر موتور کی چریآرم(1

 .اند دهیچیپ یها نیماش جزو تراکتور و کلتیس موتور(2

 . دارند یکیالکتر موتور ، یبرق لیوسا ی همه(3

 .کرد دیتول یحرکت یانرژ آن از توان یم که است یانرژ یها شکل نیتر مهم از یکیالکتر یانرژ(4

 .یبرق گوشت چرخ و پنکه مانند دارند یکیالکتر موتور یبرق لیوسا یبعض  «3»نهیگز پاسخ:

 یم ییزهایچ چه از آن یجا به ، دیباش نداشته یکیالکتر موتور خود یها لهیوس آوردن در حرکت به یبرااگر  -12

 (مورد 2) د؟یکن استفاده دیتوان

 .... و ییایمیش یها واکنش از حاصل یروین _  آب  _ باد یروین ازپاسخ: 

  دارد؟ یتر کم اثر ، ییخودروها نوع چه بر هوا مقاومت یروین -13

 یم آن بر یکمتر اثر هوا مقاومت باشد، یتر میملا بیش یدارا و زتریت نوک ، خودرو یظاهر شکل هرچهپاسخ: 

 .گذارد

 

 چرا؟ ؟(مورد 1) دیدار یشنهادیپ چه ، شوند جا جابه یراحت به نیزم یرو بر نیسنگ اجسام که نیا یبرا -14

 از میتوان یم منظور نیا به و میده کاهش را اصطکاک یروین زانیم دیبا نیسنگ اجسام آسان ییجا جابه یبراپاسخ:

 .میکن استفاده… و چرخ
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 کرد؟ یکیالکتر موتور نیگزیجا توان یم را ریز موارد از کی کدام -15

 چیپ( 4               میس( 3                 فنر ای کش( 2                                   اهرم( 1

 .کرد یکیالکتر موتور نیگزیجا توان یم را فنر ای کش« 3» نهیگزپاسخ:

 است؟ تر مناسب لهیوس کدام ها یباز اسباب در رفته کار به یکیالکتر یموتورها آوردن در حرکت به یبرا -16

 شهر برق انیجر( 4          لیاتومب یباتر( 3               یقلم یباتر( 2           برق دیتول موتور( 1

 یقلم یباتر از معمولاً ها یباز اسباب در رفته کار به یکیالکتر یموتورها آوردن در حرکت به یبرا «1» نهیگزپاسخ:

 .کنند یم استفاده

 چرخ یادیز تعداد و شکست یآهن آدم یمدت از بعد اما ؛ داد هیهد یآهن آدم کی او به هوشنگ تولد روز در ثمیم -17 

 داشتند؟ ینقش چه ها دنده چرخ نیا شما نظر به.  ختیر رونیب آن از دنده

 .چرخند یم کندتر تر کوچک یها دنده چرخ(2                       .دهند یم انتقال را یانرژ و روین ها دنده چرخ(1

 .زند یم یتر شیب دور تعداد تر بزرگ ی دنده چرخ(4.  است کسانی هم به متصل یها دهنده چرخ دنیچرخ جهت(3

 .دهند یم انتقال را یانرژ و روین ها، دنده چرخ  «1» نهیگزپاسخ:

 :نادرست موارد یبررس

 .چرخند یم تر عیسر تر کوچک یها دنده چرخ: «2» ی نهیگز

 .است گریکدی جهت خلاف هم به متصل یها دنده چرخ دنیچرخ جهت: «3» ی نهیگز

 .زنند یم یتر کم دور تعداد تر بزرگ یها دنده چرخ: «4» ی نهیگز

 

 کند؟ یم انیب یدرست به را شکل دو تفاوت نهیگز کدام-18

 سرعت رییتغ(2                                                       روین انتقال(1

 گرما دیتول(4                                                       جهت رییتغ(3

 آن و شود یم منتقل دوم ی دنده چرخ به تسمه کمک به یروین ، ییبالا شکل برخلاف ینییپا شکل در «1» نهیگزپاسخ:

 . چرخاند یم اوّل ی دنده چرخ با جهت هم را
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 است؟ گریکدی مخالف ها آن چرخش جهت حالت، کدام در اتصال صورت در.   میدار مشابه ی دنده چرخ دو -19

 .شوند متصل گرید کی به ریزنج با(2                              .شوند متصل گرید کی به تسمه با(1

 .شوند ریدرگ هم با چرخ دو یها دنده میمستق صورت به(4                        .شوند متصل هم به واسطه چرخ کی با(3

 متصل هم به واسطه چرخ کی با ای شوند متصل گریکدی به ریزنج ای تسمه با  دنده چرخ دو که یهنگام «4» نهیگزپاسخ:

 ریدرگ هم با چرخ دو یها دنده میمستق صورت به که یهنگام اما. است کسانی هم با ها آن چرخش جهت شوند،

 . است گریکدی مخالف ها آن چرخش جهت شوند،

 در را قیقا و کنند یم وصل قیقا عقب به چریآرم کی آب یرو بر قیقا آوردن در حرکت به یبرا برادرش و محسن -20

. کند ینم حرکت میمستق ریمس کی در و چرخد یم خود دور به قیقا که نندیب یم یول.  اندازند یم آب پر حوض

 د؟یکن یم شنهادیپ ها آن به یعمل حل راه چه شما مشکل نیا رفع یبرا

 .دهند قرار چریآرم وزن هم جسم کی قیقا یجلو در(2                          .کنند وصل قیقا یجلو به را چریآرم(1

 .کنند نصب قیقا وسط در را چریآرم(4             .بسازند قیقا یبرا بادبان کی چریآرم بر علاوه(3

 حرکت به قیقا و شود یم حفظ قیقا تعادل ، دهند قرار چریآرم وزن هم جسم کی قیقا یجلو در اگر «2» نهیگزپاسخ:

 . دیآ یدرم

 ست؟یچ یکاوشگر نیا انجام از هدف.  است علوم درس کتاب از یکاوشگر به مربوط ریز شکل -21

  خطّ یرو را یادیز مسافت یکیالکتر یانرژ از استفاده با که ییخودرو ساخت(1

 . دیمایبپ راست

 خطّ یرو را یادیز مسافت ییگرما یانرژ از استفاده با که ییخودرو ساخت(2

 .دیمایبپ راست

 را روی خط راست بپیماید یادیز مسافت ییگرما و یکیالکتر یانرژ از استفاده بدون که ییخودرو ساخت (3

   یک دایره حرکت کند  طیمح یرو ییگرما و یکیالکتر یانرژساخت خودرویی که بدون استفاده از (4

 دانش آن یّط که دهد یم نشان را یدرس کتاب از یکاوشگر کی ازین مورد موادّ و لیوسا شکل نیا «3» نهیگزپاسخ:

 راست خطّ یرو را یطولان یمسافت ، ییگرما و یکیالکتر یانرژ از استفاده بدون که بسازد را ییخودرو دیبا آموز

 . باشد محکم یکاف ی اندازه به نیهمچن و دیمایبپ
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 به. کنند یم کار یکیالکتر یروین با تنها که هستند یبرق یها لیاتومب دیتول حال در ، خودروساز یها شرکت -22

 ؟ندارد ها لیاتومب نیا عملکرد بهبود در یریتاث ریز یطراح کدام شما نظر

 یداخل قطعات اصطکاک رساندن حداقل به( 2                                      مناسب یها یباتر یطراح( 1

 بهتر یکیالکتر موتور یطراح( 4              کمتر یآلودگ با تر یقو یها سوخت از استفاده( 3

 . ندارند سوخت به یازین ها لیاتومب نیا    «3» نهیگزپاسخ:

 

 کرده منتقل »ب« چرخ به ریز شکل مانند را یکیالکتر موتور کی حرکت ، چرخ و تسمه کمک به یآموز دانش -23

 بود؟ خواهد چگونه »ب« چرخ چرخش جهت.  است

 موتور چرخش جهت خلاف(2                                 موتور چرخش با جهت هم(1

 .نمود نییتع را »ب« چرخ چرخش جهت توان ینم(4                      »الف« چرخ چرخش جهت خلاف(3

 .میده یم ادامه آخر تا و میکن یم منتقل ها تسمه به را چرخ چرخش جهت ها سوال نیا در  «1» نهیگزپاسخ: 

 

 است؟ نادرست نهیگز کدام-24

 .نمود استفاده یباتر از توان یم یکیالکتر موتور حرکت یبرا(1

 .شود یم استفاده یکیالکتر یموتورها از لیوسا درآوردن حرکت به یبرا همواره(2

 .  کنند یم جادیا یچرخش حرکت توانند یم یکیالکتر یموتورها(3

 .نمود استفاده بالابر کی در توان یم یکیالکتر موتور از(4

 لیوسا از توان یم ها لهیوس  آوردن در حرکت به یبرا ، باشد نداشته وجود یکیالکتر موتور اگر «2» نهیگزپاسخ:

 . نمود استفاده. . .  و پارو ، دنده چرخ و رکاب ، طناب رینظ یگرید

 

 ی ماده نیا خوردن با «یلوکالریک 5/3=  یانرژ»:  است شده نوشته ریز عبارت ییغذا ی ماده کی یرو بر -25

 م؟یبدو میتوان یم قهیدق چند. شود لیتبد بدن یها تیفعال ازین مورد یانرژ به آن یتمام که آن فرض به ، ییغذا
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1)5/0                                      2 )1                                        3)3/0                                       4)6 

ژول  4000هر کیلوکالری برابر  . میکن یم حساب لوژولیک حسب بر را غذا در موجود یانرژ ابتدا «3» نهیگزپاسخ :

 2800 به دنیدو( قهیدق 60) ساعت کی یراکیلوژول می شود ، ب 14ژول یا  14000برابر  4000ضربدر  5/3است  ، پس 

× 𝟔𝟎)                                                 :یعنی میدار ازین یانرژ لوژولیک 𝟏𝟒 ) ÷ 𝟐𝟖𝟎𝟎 = 𝟎/𝟑    𝒎𝒊𝒏  

 

 لیاتومب نیا.  شود روزیپ یران لیاتومب ی مسابقه در بالا سرعت با بتواند که بسازد یلیاتومب خواهد یم یشرکت -26

                          باشد؟ داشته ییها یژگیو چه دیبا

 .باشد گرد آن عقب و مسطح و صاف لیاتومب شکل(1

 .باشد زیت نوک و دهیکش آن عقب قسمت و گرد و صاف لیاتومب شکل(2

 .باشد گرد آن عقب قسمت و صاف و دهیکش لیاتومب شکل(3

 .ندارد یریتأث چیه آن سرعت در لیاتومب شکل(4

 هوا مقاومت یروین ریتأث ، باشد دهیکش و زیت نوک آن عقب قسمت و گرد و صاف لیاتومب شکل اگر «2» نهیگزپاسخ:

 . شود روزیپ مسابقه در بالا سرعت با تواند یم لیاتومب و شد خواهد کم لیاتومب حرکت یرو

 یبلند و یپست با همراه آلود گل و نرم یها نیزم در بتواند که دیکن یطراح یلیاتومب دیخواه یم که دیکن فرض -27

 د؟یکن یم انتخاب ییرهایتا چه ، خودرو نیا یبرا.  کند حرکت ار،یبس یها

 .هستند پهن و دارند یادیز قطر که ییرهایتا( 2 .هستند پهن و دارند کم قطر که ییرهایتا( 1

 .هستند نازک و دارند یادیز قطر که ییرهایتا( 4 .هستند نازک و دارند کم قطر که ییرهایتا( 3

 رهایتا چه هر ضمناً.  نکند ریگ ها یبلند و یپست به خودرو کف تا باشند داشته یادیز قطر دیبا رهایتا «2» نهیگزپاسخ:

 نرم نیزم در رهایتا رفتن فرو از ، فشار کاهش با و شده پخش یتر شیب سطح یرو بر خودرو وزن ، باشند تر پهن

 .  کند یم یریجلوگ

 کرد؟ استفاده توان یم مورد چند از پروانه مانند متحرک ی قطعه کی به یکیالکتر موتور از حرکت انتقال یبرا -28

 چرخ( د                              دنده چرخ( ج                             تسمه( ب                              ریزنج(  الف

1)1                                             2)2                                        3)3                                          4)4 
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 استفاده تسمه و ریزنج و دنده چرخ از توان یم پروانه به یکیالکتر موتور از حرکت انتقال جهت «3» نهیگزپاسخ: 

 . کرد

 به »ج« و »ب« ی دنده چرخ که دیده پاسخ آن به توجه با و دیریبگ نظر در را ریز یها دنده چرخ ی مجموعه -29

  گردند؟ یم جهت کدام

1 )                    2 ) 

 بچرخد  و کند کار تواند ینم یا مجموعه نیچن( 4               ( 3

 .چرخند یم گریکدی جهت خلاف در ، رندیدرگ هم با که ییها دنده چرخ «4» نهیگزپاسخ: 

 هستند ارتباط در »آ« ی دنده چرخ با دو هر که »ج« و »ب« ی دنده چرخ نیبنابرا  »آ«: ی ه دند چرخ چرخش جهت

 و »ب« ی دنده چرخ نکهیا به توجه با بچرخند جهت در دیبا دو هر پس بچرخند »آ« ی دنده چرخ جهت درخلاف دیبا

 .  بچرخد تواند ینم و شود یم قفل یستمیس نیچن ، ندهست ارتباط در هم با زین »ج«


